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3aoanue 1.

1) TlpuBeauTe 3JIEKTPOHHBIC KOHPHUIYpAIllMd aTOMOB KHCIOpOaa M cepbl. Kak MOYKHO HCXOs U3 CTPOCHHS aTOMOB
OOBSICHUTD, YTO KHCIIOPOJ NIPH HOPMAJBHBIX YCIOBUSAX HanOoliee CTaOWIICH B BUJIC JByXaTOMHBIX MOJICKYJ, a cepa

o0pasyeT AByXaTOMHBIE MOJIEKYJIbI TOJIBKO IPH BBICOKUX TeMIlepaTypax?

2) Jlns Kucnopoja, MOMHMO JBYXaTOMHOW, U3BECTHA M Jpyras aioTponHas Moaudukaims. KakoBo crpoeHue e
MoJiekya? Pasnuyaercss M IUNONBHBIA MOMEHT MOJIEKYJ AJIOTPONMHBIX Monudukauuid kuciopona? OTser
apryMeHTUpYyWUTE.

3) IlepeuncinuTe M3BECTHBIE BaM aJUIOTPOIHBIE Momudukanuu cepbl. KakoBbl NPHHIMIHAIBHBIC PA3IUUuMsi B HX

CTpoeHUH?

4) Paccuwutaiite sHepruio aucconuanuu wona SO Mo Hawbonee SHEPreTHUSCKH BBITOAHOMY MyTH (HAIMUIINTE
COOTBETCTBYIOIIME PEAKIINH), UCTIOIBb3YsT HEOOXOAUMbIC HaHHbIe. [10CTPONTE IHEPreTHUCCKYIO UArPaAMMy CHCTEMBI.
WsBectrsbr: sueprus aucconuarmu D(SO) = 5,36 3B u cneayromue notennuans: nonusarwn: 1(SO) = 12,11 3B; I(S) =
10,36 3B; 1(O) = 13,62 3B.

3aoanue 2.

1) Chopmymupyiite mpunimm Jle-Illatense. Chopmynupyiite mepBoe HaYaa0 TEPMOIAHAMUKN ¢ KPATKAM MMOSICHEHUEM

BCEX HCIIOJIb3yEMbIX BEITHUHH.
2) B pesynbrare pasnoxenus TBepaoro xiopuaa ammonus mo peakiir NHaClgug) = NHsees) + HCl s

B BaKyyMHPOBaHHOM cocy/e (moctossHHoro oobéma 1,0 1) mpu T = 500 K ycraHoBUIOCh paBHOBecue ¢ TBEP oM (ha3oit
u obmiee paBHOBecHOe naBneHne coctaBwio P = 0,040 atm. Hamummre BhIpaykeHHe U1t KOHCTAHTHI paBHOBecus Kp,

BBIYHCIIMTE 3HAUCHUE 3TOM KOHCTAHTHI.

3) INocne nobasnenust NHs..;) B TOT %e cocyn oOliee HauallbHOE JaBjieHre B cucteme craio paHbiM 0,050 aTwm, mocie
Yero cucreMa Ipuiuia K HOBoMy paBHoBecuto. Haiinute ArGsoo cpasy mocne noGasnenus ammuaka U ArGCsoo;

napnuuyajibHbIC JaBJICHUA F213006p33HBIX ITPOAYKTOB ITOCJIC YCTAHOBJICHUA HOBOT'O PAaBHOBECHUA.

4) Onpenenure MUHAMAIBHYIO U MaKCHMAaJIbHYIO MacCy XJIOPHIA aMMOHHMS, COTJIACYIOIIYIOCS ¢ YCIOBHUSAMH 3aJa4H

(mnotrocts TBEpIOro NH4Cl 1,53 r/em®).

3aoanue 3.

1) Maiite onpeeeHus MOHATHSAM: KOOPAWHAIIMOHHOE COEANHEHHE, KOMIUTEKC, ICHTAaTHOCTD JINTAH/IA.

2) Tlpuenute HasBaums 1o Homenwiarype IUPAC s caenyrommx coemunennit.  Ko[VO(C204)(CN)2l;
(NH4)3[Nd(NO3)s]; [Co(en)s]Cls; Ks[W(CO)3(OH)s]; (NH.)2[Pt(NO2)Cl;]. YkaxkuTe 11 HUX CTEHEHb OKHUCICHHS
nenTpaibHoro aroma u KU komruiekcoobpasosaresst. st KaKUX W3 3THX COEJAUHEHHIN BO3MOKHO CYIECTBOBAHHE

N30MEePOB (YKaKHUTE TUIIBI U30MEPHH)?

3) OObscHHUTE pa3jinyue B KOHCTAHTAX YCTOWYMBOCTH KoMIUIekcoB kobanbra(lll) ¢ sTuneHMaMiuHOM ¥ aMMHAKOM:
IgBs([Co(en)s]**) = 48,7; IgBs([Co(NHs3)6]*") = 33,7. ITo kakoii mpuuKHE MEpBEIil KOMILIEKC HE 00pa3yeTcs U3 BTOPOro B
pacTBOpE Jake B IPUCYTCTBUU U30bITKA DTUIEH IMAMUHA?

4) OnpenenuTe CyMMapHYr0 KOHCTaHTy oOpa3oBaHus B3 KoMIulekca xenesa ¢ penantponunom (phen) [Fe(phen)s]®*,
€CITM M3BECTHBI MOTEHIMANBI nonypeakuii E°(Fe3* (aq.) / Fe?* (aq.)) = 0,77 B, E°([Fe(phen)s]®* / [Fe(phen)s]**) = 1,06
B, u B3 st kommiekca [Fe(phen)s]?*, pasuas 3,16-10%8,



3aoanue 4.

1) Hanwmmre ypaBHEHHS peakIMid OJHOCTAJWIHBIX TPEBpALICHUH (C yKa3aHHEM YCIOBHH HX IPOBEICHUS),

COOTBETCTBYIOIIUX MPUBEJAEHHON HUKE CXEME:
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2) Onpenenute 1 U300pa3ute reoMeTprYecKkoe cTpoeHue cieayronmx Mosekyi: ICls, IFs, SFa, XeO,F2, XeOs.

3) HamuimmnTe peakiini CIeAyIONMX raIOTeHUA0B ¢ H30BITKOM BogHOTO pactBopa NaS: BCls, BFs, PCls, SnCls,, ShCls.

3aoanue 5.

1) Ucxoms u3 CuCly, mpeaokuTe 4ucTo XUMHYECKHE METO/IbI (0€3 2JIEKTPOIIH3a) MOIyYeHUs CISAYIOIIUX COSTHHEHHA:
Cu20, K[Cu(CN)2], KCIO3, KCIO4. Mo3kHO HCITOIB30BATE JTFOOBIE peareHThl, HE COAepIKaIe Me b U XJop. Hamummure

YpaBHEHMS PEAKLUH U YKKUTE YCIOBUS UX NPOTEKAHMS.

2) JlonuiuTe U ypaBHsNTE ciaeayromue peakiuu. [1o yMondanuro noapa3syMeBatoTCs BOAHbBIC pacCTBOPHI U
KOMHATHOH Temneparype. i Kax 101l peakliui YKa)KUTE, KaK MOXKET MOBJIUATh U3MEHEHHUE YCIOBHUM peakLuu
(Temneparypa, pH, KOHIIEHTpalKK) HA COCTaB MPOTYKTOB:

(1) Na,CrO4 + HC1 — ...

(2) BaOz + H2SO4 — ...

(3) Cu20 + H.S04 —

(4) Ti+ HBr ) — ...

(5) Hg2(NOs)2 + KI — ...

3) HanuimTe ypaBHEHHUS PEaKIlHid, ¢ YKa3aHHEM yCIOBHI MX MPOBEACHHSI, COOTBETCTBYIOLIMX TAKHM
OTHOCTAAMITHBIM TPEBPAIICHUSM:

(1) rexcaxmoporarurat(1V) kamust — rexkcaxmioporuiatuaar(ll) xamust

(2) cynsdar nepust(111) — ruapokcnn repus(1V)

(3) anerar ceunna(ll) — auokcum cBuHIA

(4) xap6onat kobansTa(ll) — rekcanurpokodansTat(ll) Kanus

(5) mnokcuna THTaHa — TETPAXJIOPH]] THTAHA

Kenaem ynauu!

Cnpasounsble jannbie: R = 8,314 (Jx-K -momb™2); F =96 485 (Kin-monp 1); 1B =1,602-1072° [T, Na = 6,022-10% monp *



